

COMUNICATO STAMPA

MARZOCCHI POMPE S.P.A.: CALENDARIO EVENTI SOCIETARI 2023

Bologna, 26 gennaio 2023 – **Marzocchi Pompe S.p.A.** (EGM:MARP), azienda leader nella progettazione, produzione e commercializzazione di pompe e motori ad ingranaggi ad elevate prestazioni, in conformità agli obblighi informativi previsti dall'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, rende noto il calendario degli eventi societari relativi all'esercizio 2023.

Mercoledì 29 marzo 2023

Consiglio di Amministrazione

Approvazione del progetto di bilancio di esercizio e del bilancio consolidato al 31 dicembre 2022

Venerdì 28 aprile 2023 in prima convocazione Martedì 2 maggio 2023 in seconda convocazione Assemblea Ordinaria degli Azionisti

Approvazione del bilancio di esercizio e del bilancio consolidato al 31 dicembre 2022

Venerdì 29 settembre 2023

Consiglio di Amministrazione

Approvazione della relazione finanziaria semestrale consolidata al 30 giugno 2023 volontariamente sottoposta a revisione contabile limitata

Marzocchi Pompe provvederà a comunicare tempestivamente eventuali variazioni rispetto alle date sopra indicate.

Il presente comunicato stampa è disponibile sul sito internet <u>www.marzocchipompe.com</u> alla sezione *"Investor Relations/Calendario Finanziario"* e su 1info.it.

Marzocchi Pompe S.p.A.

Marzocchi Pompe è un'azienda leader nella progettazione, produzione e commercializzazione di pompe e motori ad ingranaggi ad elevate prestazioni, che trovano applicazione in vari campi: industriale, mobile ed automotive. Ha chiuso il 2021 con oltre 40 milioni di euro di ricavi delle vendite. Fondata nel 1949, è controllata dalla famiglia Marzocchi, che ne detiene la maggioranza delle azioni ed è presente in azienda con Paolo Marzocchi, Presidente, ed il figlio Carlo, Vicepresidente. Della compagine azionaria fanno parte anche il CEO Gabriele Bonfiglioli ed altri quattro manager. La produzione è realizzata interamente in Italia nelle due sedi di Casalecchio di Reno (BO) e Zola Predosa (BO). Marzocchi Pompe è presente in oltre 50 Paesi attraverso un network distributivo internazionale.

Marzocchi Pompe S.p.A.

Gabriele Bonfiglioli, CEO & IR ir@marzocchipompe.com

Integrae SIM S.p.A. - Euronext Growth Advisor

Francesco D'Antonio <u>francesco.dantonio@integraesim.it</u>

Diego Carmignani <u>diego.carmignani@integraesim.it</u>

<u>CDR Communication – Investor Relations e Media Relations</u>

Paola Buratti (IR) paola.buratti@cdr-communication.it

Martina Zuccherini (Media) martina.zuccherini@cdr-communication.it